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Material realizat cu sprijinul financiar Active Citizens Fund 
România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și 
Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Conținutula cestui 
material nu reprezintăîn mod necesar poziția oficială a 
Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021; pentru mai multe 
informații accesați www.eeagrants.org.

Planificarea strategică trebuie fundamentată 
pe probleme și soluții identificate local. 
Astfel, existența unui feedback al societății 
civile este imperativă înaintea definitivării unor 
strategii. 
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Platforma Natura2000

Descarcă aplicația 



Platforma Natura2000 Maramureș să devină 
instrumentul principal de influențare a politicilor de 
dezvoltare la nivel județean, în scopul asigurării unei 
dezvoltări durabile a județului nostru.     

Impactul implementării Strategiei Uniunii Europene 
privind Biodiversitatea 2030 în Maramureș să fie 
cuantificat, comunicat și analizat, contribuind astfel la 
îmbunătățirea planificării strategice sectoriale.

Cel puțin 545 de persoane să fie implicate în 
procesele decizionale și să poată valorifica 
i ns t rumente le  de  imp l icare  cetă țenească 
(www.natura2000mm.ro, aplicatia E-Feeedback) 

Secretariatul Platformei de cooperare Natura 2000 
Maramureș să asigure sustenabilitatea implicării 
cetățenești active în Maramureș, responsabilizarea 
factorilor de decizie și promovarea unei abordări 
durabile, intersectoriale a dezvoltării locale.

Termeni:

Platforma N2000 Maramureș - s-a constituit oficial, 
prin Ordine ale Prefectului Judeţului Maramureş nr. 
538/15.10.2014 si nr. 291/02.07.2015. Ea este o ”rețea 
de cooperare a factorilor interesați pentru regenerarea 
capitalului social tradițional, promotor al dezvoltării 
țărilor Maramureșului, pe baza valorificării durabile a 
avantajelor lor competitive istorice:  patrimoniul natural 
și cultural” (MisiuneaPlatformei N2000MM). 

Platforma de cooperare din judeţul Maramureș a 
dezvoltat un proces de planificare sectorială de mediu, 
ca parte a procesului de dezvoltare al Strategiei de 
dezvoltare durabilă a judeţului Maramureş 2014 -2020. 
Platforma este activă şi în procesul de reactualizare a 
Strategiei de dezvoltare durabilă a judeţului Maramureş 
2021-2027.

Strategia UE privind Biodiversitatea 2030 - este un 
plan amplu, ambițios și pe termen lung de protejare a 
naturii și de inversare a degradării ecosistemelor in 
Europa. Ea conține acțiuni și angajamente concrete.

Planificare strategică - este o cale sistematică (un 
Proces) de anticipare și răspuns (un Plan) la 
provocările create de schimbarea dorită (o Strategie).

Participarea cetățenească - este procesul prin care se 
oferă cetăţenilor posibilitatea de a influența deciziile 
publice (informare, consultare).

Dezvoltare durabilă - îmbunătățirea continuă a calității 
vieții oamenilor în armonie cu mediul înconjurător și cu 
grijă pentru resursele naturale.

Informarea continuă și corectă 
poate conduce spre o dezvoltare locală, 

durabilă și responsabilă

Toți trebuie 
să contribuim pentru că toți suntem afectați.

Comunitățile locale 
trebuie să stie si să poată să se implice în luarea 

deciziilor legate de planificările strategice 
de mediu.

Autoritatea 
decide cel mai bine atunci când cunoaște cel 

mai mult.

Acțiunile 
mari trebuie să includă experiențe mici.

Decidem 
la nivel global bazându-ne pe acțiuni locale.
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